

Evidencijski broj / Article ID: 8804798
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



SELECTIO DODIJELIO CERTIFIKATE Pet najboljih poslodavaca partnera

U sklopu projekta Certifikat poslodavac partner, koji provodi tvrtka Selectio, specijalizirana za pronalaženje menadžera i savjetovanje u području ljudskih resursa, najboljim poslodavcem partnerom za 2008. proglašen je Vipnet. Slijede Coca-Cola HBC Hrvatska, Microsoft Hrvatska, Zagrebačka banka te Avon Kosmetika i Valamar hoteli i ljetovališta, koji dijele peto mjesto.

Te su tvrtke proglašene najizvrsnijima u području upravljanja ljudskim resursima. "Projekt smo pokrenuli 2005. kao vrstu konzalting usluge. U kompanijama i organizacijama koje to žele provodimo certifikaciju koja je neka vrsta audita, analize postojećeg stanja i savjetovanja. U sklopu metodologije projekta ocjenjuje se 41 proces upravljanja ljudskim resursima. Rezultati su pred-

stavljani kao grafički prikaz, i vidljiva su područja u kojima se norme ne zadovoljavaju. Predlažemo im i mjere razvoja u skladu s primjerima dobre prakse", objašnjava voditeljica projekta Ivana Zekić. Kompanija za osvajanje certifikata mora osvojiti 70 posto ukupnih bodova, i certifikat zatim može koristiti u marketinške svrhe. Tvrtke oznaku certifikata najčešće koriste pri oglašavanju radnih mjesta, u godišnjim izvješćima ili u internoj komunikaciji. "Mogu se usporediti s drugi-

ma, tj. vidjeti koliko bodova imaju u odnosu na druge. Ove smo godine odlučili proglasiti pet najboljih kompanija od kojih svi imaju više od 58 posto ukupnih bodova", ističe Ivana Zekić, dodajući da certifikat traje godinu dana, nakon čega ponovo treba provesti analizu stanja. Trenutačno je 30-ak nositelja certifikata, među kojima su i JP Gradski parking Šibenik te nevladina organizacija SOS Dječje selo Hrvatska, dok su ostalo uglavnom privatne tvrtke. **M. G.**



IVANA ZEKIĆ, voditeljica projekta Certifikat poslodavac partner koji provodi tvrtka Selectio